

文登交通违法行为系统全国联网

本地车异地违法、外地车本地违法均可在文登处理

本报威海9月18日讯(记者吕修全 通讯员 李会江) 近日,文登市民许先生在文登交警大队处理了其家人在济南的交通违法案例,成为文登交通违法行为系统基本实现全国联网后,在文登处理异地交通违法行为的第一人。目前,文登车辆在全国范围内的违法都可在本地交警处理,外地车辆的交通违法行为也可以在文登处理。

文登市民许先生的女儿之前在烟台工作,购车后也在烟台市车管所申领了烟台的牌照。近期,由于工作原因,许女士被调到济南上班,并打算把车过户到济南。在办理过户手续时,许女士发现自己在济南已有交通违法行为记录。按照规定,没有处理交通违法行为记录的车辆不能办理过户。近日得知异地交通违法行为可在文登处理后,许先生来到文登交警大队违法处理室替女儿

交了罚款。据文登交警大队违法处理室民警介绍,文登市公安交通管理综合系统目前已经升级,已联网的省份可实现数据传递。文登车辆在外地发生交通违法行为,可以在文登或交通违法行为发生地处理;外地车辆在文登的交通违法记录也可以在文登处理。已经处理的交通违法行为记录将通过综合应用平台传递至交通通

法发生地或机动车登记地。交通违法行为当事人在异地处理时,携带交通违法行为处理单和驾驶证即可。由于目前交通违法行为处理和银行系统数据之间的交换需要一定的时间,因此,车主异地处理违法记录缴纳罚款后,银行系统反馈到交通违法行为处理系统的时间比较长,大约需要8天至15天。

电缆刚铺上一夜被偷光

本报威海9月18日讯(记者李孟霏 通讯员 于东方) 近日,荣成警方成功破获一起特大盗窃电缆案,犯罪嫌疑人连某被抓获归案,犯罪嫌疑人李某、股某到公安机关投案自首。9月10日13时许,人和镇靖海渔业公司供电站报警称,该单位在码头刚刚铺设不久的电缆被盗,涉案物品价值人民币115000元。

接警后,民警迅速展开走访并调取了案发时的监控录像。13日16时许,经过蹲点守候,民警在威海市经区翡翠城一居民楼内将犯罪嫌疑人连某抓获。9月13日22时许,其同伙李某、股某携所盗物品到公安机关投案。目前,三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

不签订劳动合同 公司双倍赔工资

本报威海9月18日讯(记者许君丽 通讯员 侯力强 王健) 文登某公司成立后未正常营业,一直未与员工签订书面劳动合同,员工辞职时要求二倍工资遭到公司拒绝。劳动人事争议仲裁委员会审理查明后认为,文登某电子公司2012年2月招聘张某,应自用工之日起一个月内与张某订立书面劳动合同,但该公司直至张某提出辞职时,一直未订立劳动合同,故文登某电子公司应向张某支付未订立书面劳动合同二倍工资8000元。

不少大学生热衷包车回老家

律师:回家过节别贪便宜,如出意外难获赔偿

本报威海9月18日讯(记者王震) 国庆节假期临近,威海高校内的宣传栏上打出了不少包车回家的广告,包车价格普遍低于车站票价,不少学生为了方便和省钱而选择包车回家。律师介绍,包车回家存在安全隐患,一旦发生事故,将遭遇索赔难。18日,记者走访了市区各大高校校园,宣传栏上密密麻麻是“包车”的广告,老乡包车青岛、烟台、济南等字眼在招牌上很多见。记者看到“包车”一般是市际线路,省际线路则很少见。为了吸引眼球,一些包车还注明“豪华”字样。广告上最显眼的则是目的地所在的城市和价钱。记者采访发现,学生们选择包车回家,主要是看中了价钱便宜和接送方便。每条线路的包车都比车站的票价便宜十几元到二十几元不等。

除了价钱便宜,所有包车都声称接送方便,从学校接送到家。“回家要拿不少东西,如果拎着大包小包的到车站去也很不方便,还是包车省事。”今年大一的小王说。据另一位包车学生介绍,自己是替别人工作,招一个学生可以拿到相应的提成,旅游短线每条提成5元,长线10元,青岛10元,烟台3到5元,济南至少10元,10人以上提成更多,人越多提的越多。随后记者在威海市交运集团了解到,包车必须要有营运资质,而且必须要有相对应的线路,集团内部因“十一”增加了车辆班次,并没有承接9月30日和10月1日的包车业务,其他日期可以包车。记者了解到,去往济南的49座包车价格为5500元。山东中立达律师事务所尹



不少包车业务的广告直接贴在了宿舍门前。 本报记者 王震 摄

律师介绍,“包车回家”如果由学生个人组织,出现意外后除去交强险所需赔付之外,主要负责人就是承租的学生。如果承运人没

有购买必要的责任险,包车的责任人不具备赔偿能力,万一车辆出现意外,学生的损失将无法得到赔偿。

体操比赛新增推广组

第一名奖现金1000元

本报威海9月18日讯(记者齐璐) 18日,记者从市体育局了解到,根据“神龟杯”2012年威海市第九套广播体操大奖赛参赛情况,本次比赛将机关事业单位和企业组2个组别合并为机关事业单位组,奖项也有新的调整;还增设了推广组比赛,获得前十名均有奖。此次新增设的推广组比赛,参赛者以单位(或团体)组队,每支代表队总人数为12人,全市各机关、企、事业单位、社会团体均可组队

参赛。机关企事业单位参赛者的参赛资格不变,但每人只能参加一个组别的比赛,不得兼报。报名推广组的参赛单位需提供包括视频、照片和参赛人员名单在内的参赛资料:视频文件应为高清格式的刻录光盘,需制作片头、参赛单位名称及组别等。照片像素应不小于2560×1920。参赛人员名单应包括姓名、性别、年龄、工作单位及部门、身份证号码、联系电话等信息,名单需加盖单位公章。

各参赛单位需于10月19日前将参赛资料报送至威海市体育局群团体科。在参加推广组比赛当中获得前十名的代表队均有奖,第1名奖现金1000元,第2名奖现金800元,第3名奖现金500元,第4—10名,各奖现金200元。另外,将机关事业单位组和企业组2个组别合并为机关事业单位组,设一等奖1名,奖现金5000元;二等奖2名,奖现金2000元;三等奖3名,奖现金1000元;第7至10名各奖现金500元。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中华酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com



威海用户推荐 品质与售后品牌卫浴行业

玫瑰岛
全国销量领先的丽莎淋浴房
升级更名“玫瑰岛”
ROSERY
一样的玫瑰 一样的ROSERY 更好的品质 更好的服务
乐天家居二楼1055-1056 5971105

航标卫浴
贺航标控股香港联交所主板上市
购物豪送中秋团圆礼
家世界建材城二楼 5967977

舒丽玛温控卫浴
淋浴器的换代产品
保用十年 5年保修
亿特隆装饰城1号门第一位 13356302226

亚派橱柜
环保 防水 抗菌
家世界建材城二楼 5905646

飞天·背景墙
飞天背景墙·空间艺术专家
乐天家居二楼1170-71 5929886

帝王洁具
购享帝王 畅游港澳
大屋商场 5692696 家世界一楼 5965696

缸龙水族
专业经营高档龙鱼、缸鱼及小型观赏鱼,订做大型鱼缸
经区世纪公司路东 18606319996

家乐橱柜
整体橱柜、衣柜、高中档拉门、长城烟机、灶具、批发集成吊顶
西北山卧龙装饰市场5号2号 5813785